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Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Προδημοτικής, Δημοτικής, Ειδικής, 
Μέσης Γενικής  και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 

Θέμα: Σεμινάρια σε Σχολική Βάση για τη διδακτική γνωστικών αντικειμένων  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια προηγούμενης εγκυκλίου (Αρ. Φακ. 7.7.07,  
ημερ. 20/09/2017), το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στο πλαίσιο της αποστολής του για στήριξη 
των σχολικών μονάδων και της επαγγελματικής μάθησης των εκπαιδευτικών προσφέρει 
Σεμινάρια διδακτικής γνωστικών αντικειμένων στο πλαίσιο των «Σεμιναρίων σε Σχολική 
Βάση». Ο κατάλογος των εν λόγω σεμιναρίων, καθώς και άλλες χρήσιμες πληροφορίες 
βρίσκονται αναρτημένες στον ιστοχώρο του Π.Ι. (http://www.pi.ac.cy), και πιο συγκεκριμένα 
στη σελίδα των Σεμιναρίων σε Σχολική Βάση (Οικοσελίδα-Τομέας Επιμόρφωσης-
Προγράμματα- Σεμινάρια-Σεμινάρια σε σχολική βάση). 
 
Η αίτηση κάθε σχολείου θα υποβάλλεται μόνο ηλεκτρονικά στον ιστοχώρο του Π.Ι. www.pi-
eggrafes.ac.cy στην κατηγορία «Σεμινάρια σε Σχολική Βάση» (Διδακτική Γνωστικών 
Αντικειμένων). Στο Παράρτημα επισυνάπτεται ο κατάλογος των θεμάτων που προσφέρονται 
και αφορούν διδακτική διαφόρων γνωστικών αντικειμένων ανά επαρχία και ανά βαθμίδα. 
Στην ηλεκτρονική αίτηση, κάθε σχολείο θα κληθεί να επιλέξει δύο (2) θέματα, στα οποία το 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα προσπαθήσει να ανταποκριθεί στη βάση διαθεσιμότητας.  
 
Η περίοδος υποβολής αιτήσεων για τα Σεμινάρια διδακτικής γνωστικών αντικειμένων είναι 
από τις 11 Οκτωβρίου μέχρι και τις 31 Οκτωβρίου 2017.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες για τα Σεμινάρια σε Σχολική Βάση μπορείτε να επικοινωνείτε 
στα τηλέφωνα 22402366 και  22402367 και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 
semvasis@cyearn.pi.ac.cy. 
 
 
 
 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου  
                                                                                               Διευθύντρια Π.Ι.  

                                                                                             για Γενική Διευθύντρια 
Κοιν.: Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.  
           Δ.Μ.Ε  
           Δ.Δ.Ε.  
           Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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